и силы в производство фильма, а потом какой-нибудь кинокритик, который ничего не понял, не разглядел и видит мир совершенно по-другому, разносит его работу в пух и прах. К сожалению, в кинопрессе в нашей стране это нормальная практика. А меня во ВГИКе учили так: "Ты не должен критиковать, хорошо это или плохо, а должен понять, зачем режиссеру понадобилось использовать те или иные особенности киноязыка". То есть понять, почему он это сделал, и объяснить это зрителю.

# Как бы вы определили свой стиль жизни на данный момент?

— Буду лаконична: в данный момент я влюблена. Поэтому все, что происходит, я воспринимаю в розовом свете. Будь это банальная поездка в магазин за продуктами или путешествие в другую страну — все это я пока воспринимаю восторженно.

# Это та самая любовь, о которой все знают со страниц журналов и экрана телевизора?

 Нет. Жизнь сложилась так, что в данный момент рядом с Ваней я не нахожусь.

### — И кто же этот счастливый избранник?

- Могу сказать одно это не Виктор. Виктор — всего-навсего мой модный аксессуар. (Смеется.)
- Чем привлек вас "не Виктор", что сердце так растаяло?
- Наверное, я встретила человека, в котором есть те качества, которые в моем представлении должны быть присущи настоящему мужчине.

### - В первую очередь это...

— В первую очередь это то, что он меня очень хорошо понимает, буквально с полувзгляда. Мне это очень приятно. Потом, уверенность в себе и в том, что он хочет быть со мной. Смелость, мужество. Много качеств.

## — Стандартный "женский" ответ в этом месте должен быть: ум и чувство юмора.

— Да, а еще у него должно быть две руки, две ноги, два уха, глаза, рот и все остальные неотъемлемые элементы. А что, есть женщины, которым нравятся дурачки? Я никогда об этом не задумывалась, потому что с глупыми и неинтересными мне людьми просто не общаюсь. Независимо от того, мужчина это или женщина. Что касается чувства юмора, то оно тоже бывает разным. С людьми, у которых нет чувства юмора вообще, очень тяжело общаться. Они на меня все время обижаются. С другой стороны, чувство юмора у всех разное. Есть люди, которым надо запретить шутить. Законодательно.

#### — Чем занимается ваш молодой человек?

- Он не из шоу-бизнеса, и это тоже одно из его положительных качеств. Он совершенно из другого мира, занимается серьезным бизнесом, и все другое ему чуждо. Но он относится с пониманием к моему образу жизни.
- А как же та громкая гламурная жизнь, обложки журналов, телепрограммы, где вы с Ива-

### ном были героями?

— Она закончилась. В этом никто не виноват. Просто так получилось. Это случилось еще в сентябре, в тот день, когда вышел журнал с нами на обложке.

# Помнится, на обложку была вынесена фраза: "Мы готовы продать свадьбу...".

 Да, но мы сняли это предложение с аукциона. Эта свадьба больше не продается, потому что ее нет. А потом, журналисты сами любят придумывать какие-то истории. Начинают известные люди встречаться, и вот их во всех интервью пилят: "Ну что, когда свадьба?" Люди как-то пытаются отшучиваться, выкручиваться, но на следующий день их уже все поздравляют со скорым бракосочетанием. Все это порождает очередные слухи. Потом появляются новые заголовки, все это перетекает в новое интервью. Дальше появляются заметки о том, что "такая-то и такая-то на таком-то месяце беременности, но пока ее пресс-атташе не дает никаких комментариев".

### Я не буду вас спрашивать про свадьбу.

 Ну можно же просто сказать, что я влюблена. Разве человек влюбленный когда-нибудь думает о свадьбе? Я же в детстве с самосвалами играла. У меня мужской подход к этим вещам.

## — А инициатива о разрыве отношений...

— Она была общая. И, предугадывая остальные вопросы, могу сказать сразу: сначала мы расста-



ценностей и идеалов". ЗАО «Соник Дуо». Лицензия Минсвязи РФ № 15002. Не хочу пропустить этот звонок! Включи «Голосовую почту»! И в твоём мобильном заработает круглосуточный Если у тебя тариф серии ЛАЙТ\*, подключи «Голосовую почту» прямо сейчас, набери команду \*105\*4\*3\*1#С. Если у тебя контрактный тариф, набери команду \*105\*3\*1\*1#© и выбери «Golosovaya pochta». \*Для тарифных планов серии ЛАЙТ: «Единый», «Рублёвый», «О'ЛАЙТ», «ПРОСТО», FIX, ФИКСЛАЙТ, GSMЛАЙТ, УЛЬТРАЛАЙТ. **МЕГАФОН**